Tema. IlocTpoenne rpaduxkoB GpyHKUMH B cpeje YJIEKTPOHHOU TA0IMIIbI
Microsoft Excel.

IIpakTnyeckue 3a1aHus

3aganue 1. [Toctpouts rpadux pyHkuu Y = X* —8 na NPOMEXyTKe [-5;5]
c marom 1.

Ykazanue.
A B

1. Co3zpaiite TaOnMIy 3HaYCHUM apryMeHTa U QyHKIUH. Fpadwk dyHKuMM y=xr2-8

B sauetiky B4 esecmu ghopmyny =A4"2-8
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2. Broimenute 010k ssueek A4:B14.

3. Brmomnnure IIOCJICA0BAaTCIBbHOCTD KOMaHQ
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Cronuposambs popmyny uz suetiku B4 6 6nox aueex B5:B14 |
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BceraBka— /Inarpamma—Bce quarpamMmmesl. 10
4. Bwibepute tun nuarpammsl — Toueynas, Bujg — Touyeunas .
C IJIAIKUMH KPUBBIMH.
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5. Beenure HazBanue mguarpamMmbl. Ypamute Jlerenmy.
YcranoBuTe 1BET (poHA JAMATPAMMBI TI0 CBOEMY YCMOTpEHHIO. VCImob3yiTe BKIIaIKU
Maket, Koncrpykrop, @opmar.
Pe3ynbTaTt BBITIOJIHEHUS 3aJaHUS PEACTABICH HA PUCYHKE:

MpadmK GyHKUMM y=x"2-8
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ITon rpadgukoM moMecTUTE KOOPAUHATHI BEPIIMHBI MapaOOoJIbI.
[TponomxkuTe paboTy Ha HOBOM JIUCTE, MPUCBONTE HOBOMY JIUCTY UMS 3aiaHue 2.

3ananue 2. [Toctponts rpaduk Gpyukumn Y = —2X° +5 Ha npomexytke [-5;5]
¢ marom 0,5. Beiopare tum auarpamMmmel — Toueunasi, Bug — ToueuHasi ¢ riaagkuMu
kpuBbIMU. [Ton rpadukoM MOMECTUTH KOOPAMHATHI BEPIINHBI MApaOOIIbI.
@parMeHT TaOAMIBI  JaHHBIX M Tpa@uK  (QYHKOUUM  MOPEICTABICHBI
Ha PUCYHKE:




3
3amanme 3. IMoctpouts rpapuk dyrkumn Y = X~ +10 na npomexyrke [-5;5]
c marom 0,5. BeiOpath Tun auarpammvel — Toueunasi, Bug — Toueynasi ¢ riaagkumMu
KPUBBIMH.

Onpenenutb KOOPAWHATHI TOYKW IepeceueHus rpaguka (PyHKIUA C OCBHIO
OpAMHAT, TOMECTUTH MO TPaPUKOM (PYHKIIUH.
I'padux GpyHKINHU IpeACTaBICH HA PUCYHKE:
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3apanme 4. [loctpouts rpadpuk yHkuuu Y :EXZ —3X+2 ma mpomexyTke

[-5;8] ¢ mrarom 0,5. Beiopatre Tun guarpammel — ToueuHasi, Bug — Todeunasi ¢
IJ1aJJKUMU KPUBBIMHU.

3aganme 5. I[loctpouth rpaduk GyHKIMM Y = SiN X. 3HAYCHUS apryMeHTa X
BBIOpATH B mpejenax oT -6 10 6 ¢ marom 0,5.

A B C ] E F G H 1 J K L M N Q P Q R 5 T u W X Y i
Tpadmr GyHKUMHK y=sin X

x | 6] 55 5] -a5] -a] 35 3] -a5] 2] -15] 1] -as[ o o5 1] 15| 3] a5 3] 35] 4] as[ 5] 55 4
y | 0,28] 0,71] 0,96] 0,98] 0,76 0,35] -0,14] -0,60[ -0,51] -1,00] -0,84] -0,48] 0,00] 0,a8] 0,84 1,00 0,91 0,60 0,14] -0,35] -0,76[ -0,98[ -0,96] -0,71] -0,28]

Npadumk dyHKLMM y=sin X
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Vkaszanue.

[IpakTHyeckoe 3aaHue BBIMOJHSACTCS Ha KomIbioTepe. s ero BBIMOJIHEHUS
UCTIOJIBb3yeTCs TabnuHbIi mporieccop Microsoft Excel.

Kaxnoe 3aanue BBINOJIHAETCS Ha OTAEIbHOM JIucTe, KOTOpOMY IPUCBANBACTCS
uMsl, Hanpumep, 3aganue 1.

Pabouyto KHUTY coxpaHHTh 110 uMeHeM I pagpux Damunusa_zpynna.XIsx

daiin oTIpaBUTH MPENoAaBaTesio 10 17 Masi BKIIOUYHNTEILHO.
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